

Følgende deltog i mødet Per, Susan, Natasha (suppleant), Thomas, Peter, Ole, Ingvar, Sonja og Lise (suppleant).

1. Konstituering
 - a. Formand Peter Mølbæk Dyrby
 - b. Næstformand Thomas Lindgaard
 - c. Kasserer Ingvar Dalihn Hansen
 - d. Sekretær Per Møller Jacobsen
2. Peter orienterede om at han har talt med Martin om p-pladser, kontrakt og fremgangsmåde for udlejning af store sal samt værelser og får forretningsordenen tilsendt snart. Vi håber på Martin kan deltage i afdelingsmødet 16. oktober.
3. Juletræsfest bliver 3. december.
4. Rengøring i festsal og værelser, kommer til at foregå torsdag 14. september kl. 10.
 - a. Tina Svensson og Susan vil gerne stå for den løbende rengøring.
 - b. Susan foreslog der købes lidt til "hygge" på værelserne.
 - c. Søren fra Fællesbo lovede på afdelingsmødet at noget af lejeindtægten fra festlokalet skal gå tilbage til festlokalet og værelserne.
5. Repræsentantskabet, hvem deltager? Det gør bestyrelsen og 1. suppleanten. På baggrund af den interne debat om hvorledes der skal findes kandidater blandt beboerne og deres eventuelle overlevering fra repræsentantskabsmøde tilbage bestyrelsen. Enigheden blev at processen ville være for omsiggribende og besværlig at administrere.
6. Vi havde en snak om tavshedspligten, den gælder at vi ikke refererer fra forhandlingen, og ikke fortæller om hvordan der er blevet stemt. Tavshedspligten gælder forretningsgange og personsager.
7. Vi havde en lille debat, om hvad vi går ud med som solosag, og der var enighed om at vi ikke går solo ud med sager der vedrører Afdeling 200, altså om ting der sker på Afdeling 200's matrikel, uden at konsultere bestyrelsen, om den vil tage ejerskab af sagen.
8. Der var en diskussion om der kunne være stikkontakter i forbindelse med de pladser der kan lejes til cykler/elscootere. Hvis en lader tager (et eksempel fra nettet) 120W vil den ved kontinuerlig drift koste kr. 2.000,- pr. år hvis den er tændt konstant og prisen på el er 2 kr. pr. kWh.
9. De næste møder bliver 16. oktober, 20. november og 6. december.

Punkter til næste møde, tur til Tyskland, juletræsfest aktivitetsudvalg og forslag fra sommerfesten.